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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 03 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 818/2019, de autoria da Deputada 

Arlete Sampaio, que “dá a denominação de Planetário de Brasília Luiz Cruls ao 

Planetário de Brasília”.  

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, sob o ponto de 

constitucionalidade, a matéria se insere no conceito de interesse local, sujeita à 

competência distrital, pela interpretação conjunta do art. 30, inciso I, e do art. 32, § 

1º, da Constituição Federal. Ademais, a exigência prevista no art. 5º da Lei nº 

4.052/2007, que visa conferir ampla participação daqueles que queiram se manifestar 

acerca do tema, foi contemplada na audiência pública prévia à população interessada, 

segundo os autos do processo.  

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, votamos 

pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 818/2019. 

É o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

D.EPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito retornar o item nº 146, de minha autoria, Projeto de Lei nº 

457/2019. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

eu gostaria de pedir ao Deputado Reginaldo Sardinha que, se for possível, retire este 

projeto, até porque agora há uma emenda nova, da Deputada Arlete Sampaio, que foi 

colocada e eu não dei conta de analisá-la. Por isso, se for possível, eu gostaria muito 


